

ГАЗЕТА Д/О «БЕСПОКОЙНЫЕ СЕРДЦА»

МБОУООШ ст.Черноярской.

№ 2 ноября 2019 год.

НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ

Читайте в номере



Любочевская Милана -
корреспондент



Умарова Ханифа - главный
редактор



Галаев Олег - корреспондент



Краснова И



Хасанова Билор - корректор



Ельников Константин
Художник



Русакевич Татьяна



- ❖ Посвящение учащихся 4 класса в отряд "Эколята" и празднование детей начального звена "Прощанье с осенью"
- ❖ День Матери
- ❖ ДЖЕОРГУЫБА - осетинский праздник
- ❖ Международный день толерантности
- ❖ Конкурс «Хлеб - всему голова»
- ❖ ЮИД «Безопасное колесо»
- ❖ Встреча с инспектором ПДН
- ❖ Урок народного единства
- ❖ Фестиваль народов Кавказа



Посвящение учащихся 4 класса в отряд "Эколята" и празднование детей начального звена "Прощанье с осенью"

29 ноября в школе прошло мероприятие, посвященное "Прощанию с осенью" и посвящению учащихся 4 класса в отряд "Эколята". На мероприятии присутствовали гости: инспектора лесничества Моздокского района Семенова Светлана Георгиевна и Сальникова Наталья Витальевна. Они приняли участие в посвящении учащихся 4 класса в отряд. Мероприятие имело большое воспитательное значение, оно прививает детям любовь к родному краю, к малой родине. Имеет большое значение в сохранении экологии Моздокского района.



День матери!

Уже стало традицией в последнее воскресенье ноября отмечать День Матери. В этот день принято воздавать должное материнскому труду и бескорыстной жертве матерей ради блага своих детей.

Невозможно поспорить с тем, что это праздник вечности. Из поколения в поколение для каждого человека мама – самый главный человек в жизни. Становясь матерью, женщина открывает в себе лучшие качества: доброту, любовь, заботу, терпение и самопожертвование. С каждым годом этот праздник всё больше входит в российские дома.

День Матери – это тёплый, сердечный праздник. И сколько бы хороших, добрых слов не было сказано мамам, лишними они конечно не будут.

Были изготовлены поздравительные открытки для каждой мамы.

Классный час, приуроченный к празднику «День Матери» направлен на улучшение микроклимата в семьях наших воспитанников, воспитание уважения и заботы, оказание бережного отношения, желания помочь и делать приятное маме, самому дорогому человеку на земле.



Джеоргуыба

Народы Осетии отметили национальный праздник Джеоргуыба.

"Отдавая дань нашим славным, многовековым традициям, этот праздник призван подтвердить нерасторжимую связь между поколениями, важность сохранения главных духовных ценностей, составляющих национальное достояние осетинского народа. Символично, что дни празднования Джеоргуыба уже давно и прочно закрепились в череде высокодуховных торжеств, отмечаемых всеми жителями нашей республики разных национальностей", - с такими словами обратился к жителям республики, в своей поздравительной речи, глава региона Вячеслав Битаров.

Напомним, что праздник Джеоргуыба отмечается в честь самого



почитаемого божества осетинского пантеона - Уастырджы - который называется также "Уастырджийы бонта" (Дни Уастырджы), длится неделю. В течение этого времени запрещается употреблять в пищу свинину, мясо птицы и яйца. Божество считае

тся покровителем мужчин, путников, защитником слабых и обездоленных. Праздник отмечается

и в Северной, и в Южной Осетии независимо от национальности.

«Отметили» этот праздник и в нашей школе. Учитель родного (осетинского) языка Хутяева А.Т. провела классный час с учащимися 5 и 6 классов. Дети узнали о том, как Уастырджы стал святым и покровителем мужчин и путников, об истории возникновения этого праздника, о традициях его проведения. Также дети смогли поучаствовать в конкурсных мероприятиях.

Международный день толерантности.



16 ноября в школе прошли мероприятия, посвященные Дню толерантности.

В этот день ребята начальных классов участвовали в игре «Возьмемся за руки, друзья». Познакомившись с понятием «толерантность», дети выполнили ряд упражнений: «построиться по росту», «чем мы похожи», «комплементы», «аплодисменты». В конце игры образовали круг и хором произнесли слова: «Люди на свет рождаются разными: непохожими, своеобразными. Чтобы других ты смог понимать, нужно терпенье в себе воспитать»

Пятиклассники приняли участие в уроке доброты. В начале мероприятия ребята познакомились с

притчей о доброте и взаимопонимании, на которых строятся отношения в семье и коллективе, историей возникновения самого праздника. В ходе беседы ребята давали разные определения слову толерантность, но все они были объединены общим смыслом взаимоотношений, строящихся на терпимости и уважении друг к другу. Затем ученики приняли участие в игре "Дерево толерантности". На лепестках цветка они могли прочесть совершенно разные слова, характеризующие душевные качества человека, его



эмоции, а выбирали только те, которые укладываются в понятие толерантности и не раз звучали из уст мальчишек и девчонок в ходе занятия. Ребята успешно справились с поставленной задачей

Эти занятия, безусловно, оставили след в душе каждого ребенка, и мы будем надеяться на то, что они, как и многие другие подобные мероприятия, помогут ребятам в дальнейшем в их уже взрослой жизни.

Конкурс "Хлеб всему голова"



20 ноября нашу школу посетили представители общества "Русь"- председатель общества Руденко Валентина Ивановна и зам.председателя Саламатов Владислав Юрьевич. В торжественной обстановке были награждены грамотами и памятными подарками участники районного конкурса "Хлеб всему голова" В конкурсе принимали участие: Долгих Александра 4 класс, Мусаев Ибрагим 4 класс, Чахоев Давид 2 класс.

ЮИД "Безопасное колесо"

20 ноября на базе школы-интернат состоялся традиционный районный конкурс ЮИД "Безопасное колесо"-2019. От нашей школы были заявлены учащиеся: Ковалев Д.- командир отряда, Моргоев С., Сатубалова М., Киндинова Э. Мероприятие началось со сдачи рапортов командиров отрядов. Затем участники прошли тестирование по следующим номинациям: ОБЖ, ПДД, мед.помощь, оказание первой помощи. И в завершении команды выступили в творческом конкурсе, посвященном 75-летию Победы. Такие мероприятия приносят детям большую пользу, и дают огромный багаж знаний в области ПДД.



Встреча с инспектором ПДН

В начале ноября в школе прошла профилактическая беседа с обучающимися о вреде табакокурения и употребления энергетических напитков при участии инспектора ПДН Р.Н.Тагурова. Рустам Николаевич в доступной форме с яркими примерами из профессиональной практики обратил внимание детей на то, что табакокурение в детской и подростковой среде давно превратилось в глобальную для всего человечества проблему. Ребята узнали о вреде табакокурения и о том, что энергетик особенно активно влияет на несформировавшийся организм, постепенно разрушая его. Данная профилактическая беседа была нацелена не только на информирование, но и на формирование навыков готовности применять эти знания в каждой конкретной жизненной ситуации, популяризацию здорового образа жизни. Учащиеся пришли к выводу, что только физически здоровые, интеллектуально и морально-духовные люди могут быть полезны своей стране. Проведенная беседа дала ребятам возможность получить больше информации о вреде никотина, а также о том, к чему могут привести последствия пагубных привычек. Ребята с большим вниманием отнеслись к такой серьезной теме, задавали вопросы, поблагодарили за интересную беседу.



"Урок народного единства".



5 ноября в 6 классе прошел "Урок народного единства". Патриотический урок провела учитель истории и обществознания Сулименко Людмила Александровна. Педагог рассказала об истории становления праздника, его важности и значимости в современном политическом контексте. Акцентировала внимание на актуальности праздника, несмотря на то, что прошло несколько столетий со времени его зарождения. Цель проведения данного урока - углубить знания

ребят о событиях Смутного времени начала XVII века и способствовать нравственному и патриотическому воспитанию на примерах героев Народного ополчения 1611 – 1612 года – удалась. В заключение учительница обратилась к ребятам: «Без понимания, осознания, воспитания чувства патриотизма в каждом из нас наше Отечество не сможет стать действительно великой державой. Будущее страны за вами, ребята». На такой патриотической ноте закончился урок, посвященный Дню народного единства.

Фестиваль-конкурс народов Кавказа Моздокского района.

*Дружба народов — не просто слова,
Дружба народов навеки жива.
Дружба народов — счастливые дети,
Колос на ниве и сила в расцвете.*

30 ноября 2019 года в Центре детского творчества состоялась Фестиваль-конкурс народов Кавказа Моздокского района. Моздокский район всегда был многонациональным, где на протяжении многих веков комфортно живет вместе русским и осетинам, кумыкам и евреям, армянам и даргинцам, туркам и кабардинцам, чеченцам и грузинам. Это неудивительно, если культуру общения, толерантности к чужим обычаям, способность дружить и уважать представителей других национальностей начинают прививать ещё в школе.

Нашу школу без оговорок можно назвать многонациональной, поэтому мы с огромным удовольствием приняли участие.

- подготовка к данному фестивалю началась задолго до его представления: составлялись сценарии, распределялись роли, проводили родительские консультации. Большую роль здесь сыграли родители, бабушки и дедушки. За время подготовки к мероприятию наши дети познакомились с танцами, национальной одеждой, кухней, особенностями культуры, которые они представляли. Были сшиты, приобретены и представлены костюмы, национальные блюда. Наша школа представила обряд дагестанского народа «Укладывание ребёнка в люльку» Ребята постарались выступить достойно, заняли 3 - место.



ИВАЛЬ НАРОДОВ КАВКАЗА